

Microsoft відмовляється від Windows 10 задля більш нових продуктів

Від Митник Михайло - 02.04.2018



Американська корпорація Microsoft останні роки витрачала майже всі свої сили і ресурси на поліпшення операційної системи Windows 10, тобто саме ця ОС була головним продуктом всього бренду. Проте, як стало відомо ще 31 березня 2018 року, незабаром легендарна ІТ-корпорація з більш ніж 20-річною історією відмовиться від цього творіння, щоб зосередитися на розробці нових продуктів, велика частина з яких є хмарними продуктами, про це повідомив глава Microsoft Сатя Наделла.

За словами цього високопоставленого співробітника, які опубліковані на спеціальній сторінці на сайті Microsoft, незабаром компанія перестане приділяти Windows 10 так багато уваги, як зараз. Іншими словами, «віндовс» перестане бути основним продуктом всієї корпорації. Це частково пов'язано з реорганізацією всієї компанії, щоб позбутися від зайвих співробітників і зосередитися на створенні чогось нового. Процес внутрішніх перестановок в Microsoft, який ведеться зараз, є найбільшим за останні п'ять років.



Microsoft

Компанія має намір рухатися не в бік поліпшення вже створених продуктів, що останніми роками відбувається з Windows 10, а зосередитися на нових розробках, головними серед яких стануть хмарні обчислення і створення справжнього штучного інтелекту. На тлі такої інформації деякі експерти висувають теорію, згідно з якою нового «віндовс» вже ніколи не буде, тому як Microsoft відмовиться від цього модельного ряду, почавши новий.



Нові операційні системи компанії будуть працювати виключно на основі хмарних обчислень і при наявності доступу до інтернету. Цьому сильно посприє прийдешній запуск мереж 5G по всьому світу . Судячи з усього, Microsoft вже намітила свій шлях подальшого розвитку, і місця Windows 10 в ньому немає, тому як це застаріла операційна система, в якій немає штучного інтелекту, машинного навчання та інших популярних зараз речей.

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ



**Необычная месть автохаму:
паркуйся, где надо (фото)**



**"Копейка" снова в деле: видео
дизайн-концепции VAZ-2101 ...**



**Эксперты назвали 15 лучших
смартфонов 2017 года**